

郑许郑焦普通车停运,保留豪华大巴

70辆燃气公交车投入两条线路

郑州将新建4座燃气能源站解决加气难题



未来2至3年,城际公交将实现中原城市群“九城联”
晚报记者 张翼飞 (资料图片)

晚报记者 王蕾 实习生 李江
线索提供 汪军 张蔚华



郑许郑焦城际公交开通后封停普通班线

据了解,目前郑许和郑焦之间开通的还有普通班线车辆,单程票价均在20元左右,同时也有高速豪华大巴班线车辆,单程票价分别为郑许34元,郑焦30元。

随着这两条城际公交班线的开通,郑

州客运集团将封停行驶干线公路的普通班线车辆发送,但保留郑州长途汽车中心站发送的豪华大巴线路,不仅如此,也保留着郑州至新乡高速豪华大巴班线,为不同出行需求的旅客提供多样化服务。

率先使用电子检票系统,并推广至其他线路

与郑开、郑新公交全部采用安装GPS安全信息监控系统一样,即将开通的郑许和郑焦公交所有车辆也都安装GPS安全信息监控,做到对每个运输环节和过程实时监控。同时承诺每车始发出站人人有座位。

另外,这两条即将开通的城际公交班线还将率先使用电子检票系统,改变过去手撕票繁琐不易识别的弱点,电子检票系统根据每张车票的条形码刷卡进站乘车,该系统从明年1月1日在郑开、郑新公交上也将全部推广使用。

率先使用燃气公交车,今后新开通线路都将使用

郑许和郑焦城际公交在全国首次使用燃气动力公交车,开创全国跨地市班线运输同行业先河。郑州至许昌车辆共计投入40部,郑州至焦作投入为30辆,车型为双后桥ZK6140,车长14米,座位65个,加满气一次可运行600公里。同时继续坚持郑开和郑新公交模式:实行“五统一”的形象品牌管理,即统一公交车型、统一车身颜色、统一车辆标识,统一服务品牌,统一人员着装。

在招聘司乘人员上,郑州客运集团精

挑细选23岁至45岁3年以上A照,无安全事故的驾驶员,同时对乘务员的年龄、身高、个人综合素质等方面进行挑选,对驾乘人员进行连续4天的准军事化训练,面对面立正,咬筷子练微笑,头顶书本练站姿。在对乘务员进行形体培训的同时,又对她们进行了服务礼仪、服务技巧、服务心理课程学习,还有哑语、英语等一系列服务技能培训。

据悉,这两条城际公交使用燃气设备是我省交通系统的试点工程,今后新开通的城际公交都将采用燃气设备。

郑州将建4座燃气能源站解决加气难题

虽说加气更环保,但现在郑州出租车加气难尚未解决,开通在即的城际公交既没自己的加气站,车体又长,如果和出租车一起去排冗长的队伍加气,那对郑州的交通来说岂不更是雪上加霜。对此问题,河南神象城际公交客运公司有关人士介绍,他们已经和郑州燃气公司达成共识,并已组建成立“燃气能源公司”,准备在郑州新建4座燃气能源站。

“这是我们的建议,但现在还没批复,新建燃气站要求避开商场、学校等人口密集区,市区新建不太可能。”该人士表示,根据他们和郑州燃气公司签署的合同,2010年要实现100台客运车辆“喝气”的任务,而且他们合建的燃气能源站将沿袭郑州公交燃气站的模式,先保障自用车辆加气,然后对外经营,也就是说郑州的出租车也可以前往加气。

未来2至3年,以城际公交实现中原城市群“九城联”

融城最快的办法就是开通城际公交,用班次加密的公交车提升各地市之间的亲密度,促进相互交流。郑开公交开通后,开封的房地产价值迅速飙升到每平方米3000元以上,每到周末坐公交的乘客络绎不绝。

“自从有了郑开城际公交之后,大家都在盼望各自地市的城际公交尽早开通,根据省政府2007年提出的打造中原城市群的“九城联”,未来2至3年,将陆续开通郑州至洛阳、漯河、平顶山、许昌的城际公交,根据国家产业政策和

中原城市群建设规划,下一步,以郑州为中心的省内9城市之间要形成公交网络。在9个城市之间开通公交后,河南神象公司还将开通省内其他城市间的城际公交,实现中原城市群交通融城。”省道路运输协会有关人士介绍,目前他们已和各地市运输企业相互沟通,达成一致意见,把省内城际公交统一到河南神象公司规范经营,共同打造河南省城际公交品牌和精品线路。这8条线路不久将彻底告别长途客运班线,实现“九城联”。

去焦作

有啥好玩的好吃的

焦作,素有“太极故里·山水焦作”之称,由云台山、青龙峡、峰林峡、神农山、青天河五大园区组成的云台山世界地质公园,是联合国教科文组织确定的世界首批28个世界地质公园之一。焦作历史底蕴丰厚,拥有早商府城遗址、嘉应观等6处国家重点文物保护单位。焦作有名的土特产是:怀庆府的驴肉、五里源的松花蛋和武陟油茶。焦作市区最有名的烧饼是新贤书烧饼,是以制作人的名字命名的。此烧饼有10多个品种,大致可分四类:(1)大油酥(2)糖油酥、南豆油酥、山楂酥、水晶酥同属一类。(3)肉油酥(4)三角酥。

去许昌

有啥好玩的好吃的

到汉魏故都许昌,春秋楼是绝对不可不看,它曾以关公宅、关王庙、武安王庙、两院英风庙、关帝庙称之,位于许昌市中心文庙前街中段,为明清风格建筑群。还有这些景点值得一看:国家级3A景区,河南省重点文物保护单位,集休闲、娱乐、游览于一体的文物景区灞陵桥;占地面积1500亩,南北长600米,东西长1600米的花博园;占地18亩的汉代仿古建筑群曹丞相府等。

谈到小吃,许昌的驴肉宴、豆制品,以及禹州农家十三碗都很有名气,对美食感兴趣的朋友不妨一试。

周高虹 制图

今天不要买彩电!

距12月19号

创维电视“联合亿万消费者,砍LED电视行业暴利”活动还有3天

12月19日,创维电视联合亿万消费者,砍LED电视行业暴利。亿万同胞联手进行史无前例的砍价,湖南卫视、搜狐、百度、迅雷、酷开网等十大媒体全程跟踪报道,掀起LED普及风暴。预交50元,买酷开LED,送20万平安保险。购买42寸酷开LED,再送价值1999元5.1家庭影院一套。实实在在的优惠,杜绝弄虚作假,让消费者享受到最真实的实惠,敬请期待……

LCD50%以上,没有理由,至少砍2000元!
砍:同等品质的外资品牌LED电视高出国产60%以上,没有理由,至少砍3000元!
砍:LED电视健康、节能、健康品牌创维有责任更有实力掀起LED普及风暴,共建绿色健康地球,再砍掉1000-2000元。

(1) 创维为啥发动全国消费者对LED电视行业进行砍价

LED电视健康节能是未来发展趋势,但因为行业存在暴利,LED电视尚未普及。健康品牌创维联合亿万消费者砍LED电视行业暴利。推动LED电视普及,共建绿色健康地球!

欢迎广大消费者到创维终端参加宣言签字:创维联合消费者砍价 共建绿色健康地球!

(2) 参加创维电视亿万同胞联手史无前例砍价的三大理由

砍: LED电视行业均价高出普通

(3) 购买酷开LED,价格值保元旦,差价现金双倍返还!

买LED 我就选创维酷开LED!

友情提示:本次LED砍价团活动由创维集团中国区域营销总部组织,全国各地的消费者均同时进行团体采购。活动仅限12月19日至20日两天,提前购买得不到大幅的优惠,愿参加LED砍价团活动的消费者一定要先去郑州市区各大家电商场创维专柜看看,选好心仪的电视后必须拨打电话咨询领取创维邀请函并获取砍价团活动号,活动当天方可享受到最真实的优惠价!

创维郑州站砍LED电视行业暴利会务组咨询电话:0371——66613503

66613501 65669850

樊无敌